

洛阳牡丹香飘中国国际林博会

荣获“最佳参展产品”奖,为我省唯一

□记者 李东慧 通讯员 申艳梅

本报讯 昨日,记者从市林业局获悉,刚刚在浙江义乌闭幕的第二届中国国际林业产业博览会上,洛阳国家牡丹园参展的催花牡丹成为河南展台的亮点,以我省第一名的成绩获得本届林博会金奖,并荣获“最佳参展产品”奖,为全省唯一。

我市共有10余家企业携20种林特产

品参展,其中洛阳国家牡丹园参展的由洛阳红、凤丹白等10个品种100盆牡丹组成的展区,成为本届博览会的观赏热点。除牡丹外,我市此次参展的林特产品还有洛宁竹编相框、栾川柿子醋等。

中国国际林业产业博览会由国家林业局主办,每4年举办一次,是我国规格最高、亚太地区规模最大的国际性林业盛会。

今年我市将新增牡丹种植面积2万亩



昨日上午,庞村镇门庄村的村民在伊滨区牡丹花都产业示范园种植牡丹。

□记者 武逸民 文/图

本报讯 昨日,在嵩县田湖镇上窑村附近的田地里,100余名村民忙着挥锹挖坑,种植牡丹。在现场进行指导的洛阳嵩湖种植有限公司负责人说,今年嵩县计划种植牡丹9800余亩,现已完成6000余亩。

今年,我市新增牡丹种植面积将达2万亩,嵩县的牡丹种植情况只是目前我市各牡丹种植基地的一个缩影。市牡丹开发管理办公室提供的全市新增牡丹种植面积统计数字显示,伊滨区牡丹花都产业示范园已完成牡丹种植面积4000余亩、嵩县完成牡丹种植面积6000余亩、伊川县完成牡丹种植面积1400余亩(含200亩芍药)、洛宁县完成牡丹种植面积2000余亩(含200亩芍药)、宜阳县完成牡丹种植面积760余亩、瀍河回族区完成牡丹种植面积1100亩、洛龙区完成牡丹种植面积780亩……目前,全市今年新增牡丹种植面积已达1.9万余亩,是我市全年1万亩牡丹种植计划总额的近两倍。

为提高农民及企业种植牡丹的积极性,我市加大了对牡丹种植大户的奖励力度:在牡丹产业规划区内,对集中连片发展的牡丹基地,如果赏花类牡丹每亩达1500株以上、深加工类牡丹每亩达3000株以上,且面积达50亩至200亩(不含200亩)的,经验收合格,每年每亩补贴400元;面积达200亩及以上的,每年每亩补贴600元,原则上连补3年;牡丹种植面积达1000亩以上的,一次性补贴20万元……

各县(市)区还根据各自情况,提供不同比例的补贴配套。如洛龙区的配套比例为1:1,该区种植面积达到200亩及以上的企事业单位和个人,前3年可享受每年每亩1200元的补贴。预计两级补贴款将在明年上半年陆续发放到位。

“每年10月到12月是种植牡丹的黄金时节,下一步我们将加强对各县(市)区牡丹种植面积的检查指导,力争今年牡丹种植总面积突破2万亩,实现牡丹种植总面积翻一番。”市牡丹开发管理办公室主任张丙志说。

后续报道

“寄养妈妈”与“儿女”间的真情故事打动了许多人 市民爱心涌动 情系孤残儿童

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

昨日,本报A10版刊发《有一种爱,超越血缘》一文,讲述了“寄养妈妈”与“儿女”间的感人故事。许多读者看到后,都被“寄养妈妈”的无私奉献精神所感动,纷纷向这种超越血缘的特殊母爱致敬。

西工区张女士致电本报称,能把别人的孩子当成自己的孩子来抚养,这种精神令人敬佩。她希望孤残儿童能得到更多关注和“母爱”,幸福地度过童年时光。

洛龙区王女士说,希望有更多的孤残儿童找到寄养家庭,享受亲情,快乐成长。

“我家刚添小孩,我很清楚养育一个孩子,母亲要付出多少艰辛。”西工区潘先生表示,“寄养妈妈”是伟大的,应该让更多人看到她们的感人故事,让更多有条件的家庭参与进来。

伊川县孙女士说,这些孤残儿童是不幸的,同时他们也是幸运的,能被“妈妈”们这样爱着,他们的人生不再有遗憾。

网友“小熊”认为,在被“寄养妈妈”感动的同时,我们也要批判那些抛弃孤残儿童的

人。作为生身父母,他们是自私的,每个孩子来到人间,都应该得到亲情的温暖。

在对“寄养妈妈”表示钦佩的同时,许多人也想对这些家庭和孤残儿童奉献爱心。读者潘先生就表示,他虽然没有时间和精力照料孤残儿童,但愿意捐些物品,帮助孩子们改善生活。

网友“贝茜”则表示,看到市儿童福利院还有很多孩子没有得到“妈妈”的关爱,非常同情,想知道要成为寄养家庭该如何办理手续。

对此,市儿童福利院家庭寄养办公室主任郑红东说,如果市民符合《家庭寄养管理暂行办法》中申请寄养家庭的条件,并有意成为寄养父母,可以携带身份证、户口簿前往市儿童福利院申请。相关工作人员会到申请人的家中进行实地考察,若条件符合,会安排申请人来到市儿童福利院,进行一周的针对孤残儿童日常生活护理的培训。

郑红东说,孤残儿童目前比较需要棉衣、棉裤、尿片等物品,如果爱心人士想捐款捐物,可以直接与市儿童福利院家庭寄养办公室联系,电话:63951043。

公安机关通过对在逃人员家属打“感情牌”,促使多名犯罪嫌疑人投案自首

情感劝投,铺平在逃嫌犯“回头路”

□见习记者 张怡 通讯员 毕迎华

“逃亡生活苦啊,帮帮他们,让他们早点回头吧!”昨日,在市公安局长春派出所举行的对在逃嫌犯家属劝投会上,逃亡13年终投案自首的小吴(化名)的一番话,打动了在场的家人。

“那时候,我不知道有多久没洗过脸,没换过衣服,全身上下脏乎乎的,口袋里只有1块3毛钱,看到剩饭都想吃。坐在车上,别人对我指指点点,以为我是神经病。”回想起逃亡生活,小吴几度哽咽。

小吴在逃期间,其父因为糖尿病被医院下了好几次病危通知书。他说:“我真怕不能再见父亲最后一面啊!”在亲人的劝说下,他终于决定投案自首。13日,办案民警随小吴的家人前往东北某市,将他接回洛阳。

“我都64岁了,为了养家,每天还要到

工地上搬砖……”一名老人无奈地说。提起逃亡5年的儿子,他将头扭了过去:“孩子这几年都不和家里联系,我就是想他,也没地方想啊!”

此次劝投会有5名犯罪嫌疑人的6名家属参加。其中,两名犯罪嫌疑人的家属当场表示,如果能与他们取得联系,一定劝他们早日投案自首。

“如果在逃人员能够回来自首,公安机关会在法律允许的范围予以最轻处罚。”长春派出所一负责人说,如果在逃人员家属构成包庇罪,一经查明,公安机关将依法追究其刑事责任。

据介绍,自今年5月26日我市公安机关开展清网行动以来,长春派出所通过劝投,已使15名在逃犯罪嫌疑人投案自首,占已抓获在逃嫌犯的62.5%。截至目前,我市清网行动已使1328名犯罪嫌疑人落网。

容威家电 容威服务 领先一步

容威网: www.rongwei118.com

主会场: 上海市场步行街南端容威总店 电话: 64270056

容威上海市场店 10年店庆

寻找同年同月同日生的你 2011年12月1日出生的小朋友,凭出生证明或户口簿,可在2011年12月1日到容威上海市场店免费领取名牌学习护眼灯一台。

感谢十年来给予我们厚爱和广大消费者,感谢我们成长中给予帮助的所有朋友,感谢社会各界的关注!

分会场: 容威旗舰店 (景华路银座商厦2楼 电话: 64967977) 容威新区店: (洛龙区政和路与望春门街交叉口 电话: 60692818)